



KLASA: 602-03/25-07/05
URBROJ: 2121-32-01-25-01
Đakovo, 3. veljače 2025.

Na temelju članka 11. stavka 1. Pravilnika o znanstvenom časopisu *Diacovensia – Teološki prilozi*, Fakultetsko vijeće Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu (u daljnjem tekstu: Vijeće) na IV. redovitoj sjednici u akademskoj godini 2024./2025. održanoj 3. veljače 2025. godine pod točkom 10., podtočkom 10.1. dnevnog reda, donijelo je sljedeću

O D L U K U

o upućivanju internog poziva za izbor Glavnog i odgovornog urednika znanstvenog časopisa *Diacovensia – Teološki prilozi*

I.

Pokreće se postupak izbora Glavnog i odgovornog urednika znanstvenog časopisa *Diacovensia – Teološki prilozi* (u daljnjem tekstu: Urednik) s danom 4. veljače 2025. godine. Postupak izbora Urednika utvrđen je Pravilnikom o znanstvenom časopisu *Diacovensia – Teološki prilozi* i obuhvaća objavljivanje internog poziva za izbor Urednika, koje provodi Povjerenstvo za provedbu izbora Glavnog i odgovornog urednika znanstvenog časopisa *Diacovensia – Teološki prilozi* (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), rokove za prijavu na interni poziv te rokove podnošenja izvješća Povjerenstva o prikupljenim prijedlozima.

II.

Za Urednika može biti izabran nastavnik Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu koji je izabran najmanje na znanstveno-nastavnom radnom mjestu docenta.
Urednik se bira na tri godine. Ista osoba može biti ponovno izabrana za urednika.

III.

Ovaj interni poziv za izbor Urednika će se objaviti na mrežnoj stranici i oglasnoj Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu 4. veljače 2025. godine i traje do 7. ožujka 2025. godine.

IV.

Kandidati za izbor Urednika trebaju priložiti:

- prijavu na interni poziv
- program rada za trogodišnji mandat.

Nepotpune i nepravovremene prijave smatrat će se nevaljanim i neće se razmatrati.

Prijave na interni poziv s dokumentacijom se dostavljaju u roku određenom točkom III. ove Odluke Povjerenstvu putem Tajništva Fakulteta u elektroničkom obliku na mail pisarnica@djkbf.hr.

V.

Povjerenstvo je dužno najkasnije do 12. ožujka 2025. godine dostaviti Vijeću izvješće o prikupljenim prijedlozima kandidata izbor Urednika. Na temelju izvješća i prijedloga Povjerenstva, Urednika bira Vijeće.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu drugog dana od dana stupanja na snagu.

DEKAN



Izv. prof. dr. sc. Ivica Pažin